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IMPORTANT PRODUCT INFORMATION

 SAFET Y INFORMATION

  READ ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING  
  THE DEVICE. FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY 
INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR 
OTHER INJURY OR DAMAGE.

 BAT TERY SAFET Y
  This product contains alkaline batteries. The remote  
  requires batteries for use. Only use new 1.5 V alkaline 
or 1.2 NiMH rechargeable AAA-sized batteries. Never mix old 
and new batteries. Keep all of the batteries out of the reach of 
children. If any batteries begin to leak, take steps to prevent the 
fluid from coming into direct contact with skin or clothes as the 
fluid could be corrosive and may be toxic. Remove the batteries 
and clean the battery compartment in accordance with the 
battery manufacturer’s recommendations.

MAINTAINING YOUR FIRE T V STICK 4K 
Refer to the Safety & Compliance section on 
amazon.com/devicesupport for additional information.

Do not expose your device or adaptor to liquids. If your device or 
adaptor gets wet, carefully unplug all cables without getting your 
hands wet and wait for the device and adaptor to dry completely 
before plugging them in again. Do not attempt to dry your device 

or adaptor with an external heat source, such as a microwave 
oven or a hair dryer. If the device or adaptor appear damaged, 
discontinue use immediately. Use only accessories supplied with 
the device to power your device.

Your Fire TV Stick 4K may get hot during normal use. To reduce 
the effect of the warming, place your Fire TV Stick 4K on a 
heat-resistant surface. If you find the device has become hot to 
the touch, unplug it from the power supply and let it cool down 
for a few minutes before handling.

Install your power adaptor into an easily accessible socket-outlet 
located near the equipment that will be plugged into, or powered 
by, the adaptor.

PRODUCT SPECIFIC ATIONS
FIRE T V STICK 4K
Model Number: M3N6RA 
Electrical Rating: 5.25 V ⎓ 1.0 A 
Operating Temperature Range: 0–35°C (32–95°F)

ALEX A VOICE REMOTE
Model Number: P4C6EN, L5B83G 
Electrical Rating: 3.0 V (2 AAA Batteries) 
Operating Temperature Range: 0–35°C (32–95°F)

FOR CUSTOMERS IN EUROPE AND THE 
UNITED KINGDOM 
CONFORMIT Y STATEMENT
Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio 
equipment type M3N6RA, P4C6EN and L5B83G are in 
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compliance with Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment 
Regulation, RER 2017(SI 2017/1206), including currently 
valid amendment(s). The full texts of the declarations of 
conformity are available at the following internet address: 
www.amazon.com/device_compliance.

WIRELESS FE ATURES
Dual Band wifi 802.11a/b/g/n/ac/ax (2.4 GHz and 5 GHz); 
Bluetooth; Bluetooth Low Energy

Maximum Equivalent Isotropically Radiated Power: 
Wifi 2.4 GHz (2412–2472MHz): 19.50 dBm 
Wifi 5 GHz (5150–5350 MHz): 22 dBm 
Wifi 5 GHz (5470–5725 MHz): 20 dBm 
Wifi 5 GHz (5725–5850 MHz): 14 dBm (EU) 
Wifi 5 GHz (5725–5850 MHz): 22.50 dBm (UK) 
Bluetooth (2402–2480 MHz): 10 dBm 
Bluetooth Low Energy (2402–2480 MHz): 10 dBm

This device is restricted to indoor use when operating in the 
5150 to 5350 MHz frequency range in the following countries: 
Austria, Belgium, Bulgaria, Croatia, Cyprus, Czech Republic, 
Denmark, Estonia, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, 
Iceland, Ireland, Italy, Latvia, Liechtenstein, Lithuania, 
Luxembourg, Malta, Netherlands, Northern Ireland, Norway, 
Poland, Portugal, Romania, Slovakia, Slovenia, Spain, Sweden, 
Switzerland, Turkey, and United Kingdom.

R ADIO FREQUENCY COMPLIANCE
In order to protect human health, this device meets the 
thresholds for exposure of the general public to electromagnetic 
fields according to Council Recommendation 1999/519/EC.

This device should be installed and operated with at least 20 cm 
between the radiator and your body.

RECYCLING YOUR DE VICE PROPERLY
In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. 
Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with 
your local laws and regulations. For information about recycling 
your device, go to www.amazon.com/devicesupport.

ADDITIONAL SAFET Y AND COMPLIANCE 
INFORMATION
For additional safety, compliance, recycling and other important 
information regarding your Amazon Fire TV device, please refer 
to the Settings Menu on your Amazon Fire TV device.

AMA ZON TERMS AND POLICIES
Before using this Amazon Fire TV device, please read all 
applicable terms, rules, policies and usage provisions available 
at www.amazon.com/devicesupport or in the device settings 
(collectively, the “Agreements”). By using this Amazon Fire TV 
device, you agree to be bound by the Agreements. You can find 
Amazon’s Privacy Notice at www.amazon.com/devicesupport.
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LIMITED WARR ANT Y
This warranty for the Fire TV Stick 4K (the “Device”) is provided 
by the entity set forth below. The provider of this warranty is 
sometimes referred to herein as “We”. When you purchase a new 
or Certified Refurbished Device, we warrant the Device against 
defects in materials and workmanship under ordinary consumer 
use for one year from the date of original retail purchase. During 
this warranty period, if a defect arises in the Device, and you 
follow the instructions for returning the Device, we will, at our 
option, to the extent permitted by law, either (i) repair the Device 
using either new or refurbished parts, (ii) replace the Device with 
a new or refurbished Device that is equivalent to the Device that 
is to be replaced, or (iii) refund to you all or part of the purchase 
price of the Device. This limited warranty applies, to the extent 
permitted by law, to any repair, replacement part or replacement 
device for the remainder of the original warranty period or for 
ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and 
Devices for which a refund is given shall become our property. 
This limited warranty applies only to hardware components of 
the Device that are not subject to accident, misuse, neglect, 
fire or damage from other external causes, alteration, repair or 
commercial use.

INSTRUCTIONS
For specific instructions about how to obtain warranty service 
for your Device, please contact Customer Service by using 
the contact information below. In general, you will need to 
deliver your Device in either its original packaging or in equally 
protective packaging to the address specified by Customer 
Service. Before you deliver your Device for warranty service, 

it is your responsibility to back up any data, software or other 
materials you may have stored or preserved on your Device. 
It is possible that such storage media, data, software or other 
materials will be destroyed, lost or reformatted during service, 
and we will not be responsible for any such damage or loss.

This limited warranty gives you specific rights. You may have 
additional rights under applicable law, and this limited warranty 
does not affect such rights.

WARR ANT Y PROVIDER
If you purchased your Device from Amazon.co.uk, Amazon.de, 
Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl or from authorised 
resellers located in Europe or in the United Kingdom, this 
warranty is provided by Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. 
Kennedy, L-1855 Luxembourg.

If you purchased your Device from any other Amazon website 
or from authorised resellers located in other countries, the 
warranty for the Device is provided by the entity identified at 
www.amazon.com/devicewarrantyprovider.

ADDITIONAL INFORMATION
You can find the Customer Service contact information and other 
applicable terms and Device information (including in other 
languages) at www.amazon.com/devicesupport.
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WICHTIGE PRODUK TINFORMATIONEN

 SICHERHEITSINFORMATIONEN
  LESEN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE, BEVOR SIE  
  DAS GERÄT BENUTZEN. DIE NICHTEINHALTUNG DIESER 
SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU EINEM BRAND, STROMSCHLAG 
ODER ANDEREN VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN FÜHREN.

 BAT TERIESICHERHEIT
  Dieses Produkt enthält Alkalibatterien. Für 
                die Verwendung des Geräts werden Batterien benötigt. 
Verwenden Sie ausschließlich neue 1,5-V-Alkalibatterien 
oder wiederaufladbare 1,2-V-NiMH-Akkus der Größe AAA. 
Verwenden Sie alte und neue Batterien niemals gemeinsam. 
Achten Sie darauf, alle Batterien außer Reichweite von Kindern 
aufzubewahren. Falls eine Batterie auszulaufen beginnt, 
ergreifen Sie Vorsichtsmaßnahmen, um zu verhindern, dass 
Batterieflüssigkeit mit der Haut oder Kleidung in Berührung 
kommt, da die Flüssigkeit ätzend oder giftig sein könnte. 
Entfernen Sie die Batterien und reinigen Sie das Batteriefach 
entsprechend den Empfehlungen des Batterieherstellers.

PFLEGE VON FIRE T V STICK 4K
Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt „Sicherheit und 
Konformität“ auf amazon.com/devicesupport.

Setzen Sie das Gerät und das Netzteil keinen Flüssigkeiten aus. 
Wenn das Gerät oder das Netzteil nass werden sollte, ziehen Sie 
vorsichtig alle Kabel, ohne dass Ihre Hände nass werden, und 
warten Sie, bis das Gerät und das Netzteil vollständig getrocknet 
sind, bevor Sie sie wieder anschließen. Versuchen Sie nicht, das 
Gerät oder das Netzteil mithilfe einer externen Wärmequelle zu 
trocknen, wie z. B. einer Mikrowelle oder einem Haartrockner. 
Benutzen Sie Gerät und Netzteil nicht weiter, wenn Sie vermuten, 
dass diese beschädigt sein könnten. Verwenden Sie nur das mit dem 
Gerät mitgelieferte Zubehör, um das Gerät mit Strom zu versorgen.

Ihr Fire TV Stick 4K kann sich während der normalen 
Nutzung erwärmen. Legen Sie Ihren Fire TV Stick 4K auf 
eine hitzebeständige Oberfläche, um die Erwärmung zu 
verringern. Sollte das Gerät heiß werden, trennen Sie es von der 
Stromversorgung und lassen Sie es einige Minuten abkühlen, 
bevor Sie es wieder benutzen.

Verbinden Sie das Netzteil mit einer leicht zugänglichen Steckdose 
in der Nähe des Geräts, das durch das Netzteil mit Strom versorgt 
werden soll.

PRODUK TDATEN
FIRE T V STICK 4K
Modellnummer: M3N6RA 
Elektrische Leistung: 5,25 V ⎓ 1,0 A 
Betriebstemperaturbereich: 0–35 °C (32–95 °F)

ALEX A SPR ACHFERNBEDIENUNG
Modellnummer: P4C6EN, L5B83G 
Elektrische Leistung: 3,0 V (2 AAA-Batterien) 
Betriebstemperaturbereich: 0–35 °C (32–95 °F)
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FÜR EUROPÄISCHE KUNDEN
KONFORMITÄTSERKL ÄRUNG
Hiermit erklärt Amazon.com Services LLC, dass der Funkanlagentyp 
K7Q3MT, M3N6RA und P4C6EN der Richtlinie 2014/53/EU 
entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung 
ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: 
www.amazon.com/device_compliance.

DR AHTLOSVERBINDUNGEN
Dualband-WLAN 802.11a/b/g/n/ac/ax (2,4 GHz und 5 GHz); 
Bluetooth; Bluetooth Low Energy

Maximale äquivalente isotrope Strahlungsleistung: 
WLAN 2,4 GHz (2412–2472MHz): 19,50 dBm 
WLAN 5 GHz (5150–5350 MHz): 22 dBm 
WLAN 5 GHz (5470–5725 MHz): 20 dBm 
WLAN 5 GHz (5725–5850 MHz): 14 dBm 
Bluetooth (2402–2480 MHz): 10 dBm 
Bluetooth Low Energy (2402–2480 MHz): 10 dBm

Im Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz ist dieses Gerät in 
den folgenden Ländern auf die Verwendung im Innenbereich 
beschränkt: Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, 
Finnland, Frankreich, Griechenland, Irland, Island, Italien, 
Kroatien, Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, Malta, 
Niederlande, Nordirland, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, 
Rumänien, Schweden, Schweiz, Slowakei, Slowenien, Spanien, 
Tschechische Republik, Türkei, Ungarn und Zypern.

COMPLIANCE BEZÜGLICH DER BEL ASTUNG DURCH 
HOCHFREQUENZENERGIE
Aus Gründen des Gesundheitsschutzes entspricht das Gerät den 
für die allgemeine Bevölkerung geltenden Grenzwerten für die 
Exposition gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß den 
Empfehlungen des Rates der Europäischen Union 1999/519/EG.

Dieses Gerät sollte so installiert und betrieben werden, dass 
ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Gerät und Ihrem 
Körper gewährleistet ist.

ORDNUNGSGEMÄSSES RECYCLING IHRES GER ÄTS
In einigen Gebieten ist die Entsorgung elektronischer Geräte 
reguliert. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihr Gerät gemäß den 
Gesetzen und Bestimmungen vor Ort entsorgen oder recyceln. 
Weitere Informationen zum Recyceln Ihres Geräts erhalten Sie 
unter www.amazon.com/devicesupport.

FÜR DEUTSCHE KUNDEN
Das in diesem Dokument abgedruckte Symbol der 
durchgestrichenen Abfalltonne bedeutet, dass Ihr Gerät getrennt 
vom Hausmüll entsorgt werden muss. Geben Sie das Gerät bei 
einer offiziellen Sammelstelle oder bei den von Herstellern oder 
Vertreibern eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich ab. 
Informationen zur Rücknahme durch Amazon finden Sie unter: 
www.amazon.de/help/weee. Löschen Sie vor Rückgabe alle Daten 
auf dem Gerät.
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ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN ZU SICHERHEIT 
UND KONFORMITÄT
Zusätzliche Informationen zu Sicherheit, Konformität und 
Recycling sowie weitere wichtige Informationen zu Ihrem Gerät 
finden Sie im Abschnitt „Rechtliches und Konformität“ in den 
Einstellungen des Geräts.

AMA ZON-BEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN
Bevor Sie das Amazon Fire TV-Gerät in Betrieb nehmen, lesen  
Sie bitte alle anwendbaren Bedingungen, Regeln, Richtlinien 
und Nutzungsbestimmungen, die über die Webseite 
www.amazon.com/devicesupport oder in den Geräteeinstellungen 
zugänglich sind (gemeinsam die „Vereinbarungen”). Durch 
Nutzung des Amazon Fire TV-Geräts erklären Sie sich mit den 
Vereinbarungen einverstanden. Die Datenschutzerklärung von 
Amazon finden Sie unter www.amazon.com/devicesupport.

BESCHR ÄNK TE HERSTELLERGAR ANTIE
Diese Garantie für Fire TV Stick 4K (das „Gerät“) wird von der 
unten angegebenen Rechtsperson gewährt. Der Garantiegeber 
wird im Folgenden manchmal auch als „wir“ bezeichnet. Wenn 
Sie ein neues oder zertifiziertes generalüberholtes Gerät kaufen, 
gewähren wir für das Gerät eine Garantie gegen Material- und 
Verarbeitungsmängel im Rahmen des normalen Einsatzes durch 
den Verbraucher für ein Jahr ab dem Datum des ursprünglichen 
Erwerbs. Wenn während dieser Garantiezeit ein Mangel in Bezug 
auf das Gerät auftritt und Sie sich an die folgenden Anleitungen 
zur Rückgabe des Gerätes halten, werden wir nach unserer Wahl 
im gesetzlich zulässigen Rahmen entweder (i) das Gerät mit 

neuen Teilen oder instandgesetzten Teilen reparieren, (ii) das 
Gerät durch ein neues oder durch ein instandgesetztes Gerät 
ersetzen, das dem zu ersetzenden Gerät entspricht, oder (iii) den 
kompletten Kaufpreis oder einen Teil des Kaufpreises des Gerätes 
erstatten. Diese eingeschränkte Garantie gilt im gesetzlich 
zulässigen Rahmen für Reparaturen, für den Ersatz von Teilen 
oder des Gerätes für die restliche Laufzeit der ursprünglichen 
Garantiezeit oder für neunzig Tage, je nachdem, welcher Zeitraum 
länger ist. Alle ersetzten Teile und Geräte, die erstattet werden, 
gehen in unser Eigentum über. Diese beschränkte Garantie gilt 
nur für Hardware-Komponenten des Gerätes, die nicht von Unfall, 
Missbrauch, Vernachlässigung, Brand oder von Beschädigungen 
durch andere externe Ursachen, Veränderungen, Reparaturen 
oder kommerzielle Verwendungen betroffen sind.

ANLEITUNGEN 
Ausführliche Anleitungen dazu, wie Sie Garantieleistungen 
für Ihr Gerät in Anspruch nehmen, erhalten Sie unter den 
unten angegebenen Kontaktdaten. Das Gerät ist grundsätzlich 
in der Originalverpackung oder in einer gleichwertigen 
Schutzverpackung an die vom Kundenservice angegebene 
Adresse zu senden. Bevor Sie Ihr Gerät abgeben, um die 
Garantieleistung in Anspruch zu nehmen, liegt es in Ihrer 
Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die 
ggf. auf Ihrem Gerät gespeichert sind oder aufbewahrt werden, 
zu sichern. Diese Speichermedien, Daten, Software oder anderen 
Materialien gehen möglicherweise verloren oder werden im Rahmen 
der Garantieleistung neu formatiert. Für Schäden oder Verluste in 
diesem Zusammenhang übernehmen wir keine Verantwortung.



13 14Deutsch Français

Diese beschränkte Garantie gibt Ihnen bestimmte Rechte. Sie 
haben möglicherweise weitere Rechte, je nach Rechtsordnung 
und Land, und diese Rechte bleiben von dieser beschränkten 
Garantie unberührt.

GAR ANTIEGEBER
Wenn Sie Ihr Gerät von Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr,  
Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl oder autorisierten 
Vertriebspartnern in Europa oder dem Vereinigten Königreich 
erworben haben, wird diese Garantie von Amazon EU S.à r.l., 
38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburg gewährt.

Wenn Sie Ihr Gerät von irgendeiner anderen Amazon-
Webseite oder autorisierten Vertriebspartnern in anderen 
Ländern erworben haben wird diese Garantie von der unter 
www.amazon.com/devicewarrantyprovider angegebenen 
Rechtsperson gewährt.

ZUSATZINFORMATIONEN
Sie finden die Kundenservice-Kontaktinformationen und andere 
geltende Bedingungen und Informationen zu Geräten (auch in 
anderen Sprachen) unter www.amazon.com/devicesupport.

INFORMATIONS IMPORTANTES SUR 
LE PRODUIT

 INFORMATIONS SUR L A SÉCURITÉ
  LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ AVANT  
  D’UTILISER L’APPAREIL. LE MANQUEMENT À CES 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ POURRAIT ÊTRE À L’ORIGINE D’UN 
INCENDIE, D’UNE ÉLECTROCUTION OU D’AUTRES BLESSURES 
OU DOMMAGES.

 SÉCURITÉ DE L A BAT TERIE
  Ce produit contient des piles alcalines. Cet appareil  
  fonctionne avec des piles. Utilisez uniquement des piles 
alcalines 1,5 V neuves ou des piles AAA rechargeables NiMH 
1,2 V. Ne mélangez pas des piles usagées et des piles neuves. 
Conservez toutes les piles hors de la portée des enfants. Si des 
piles fuient, prenez les précautions nécessaires pour éviter que le 
liquide provenant des piles n’entre en contact direct avec la peau 
ou des vêtements car il peut être corrosif et toxique. Retirez les 
piles et nettoyez le compartiment à piles selon les conseils du 
fabricant des piles.

ENTRETIEN DE VOTRE FIRE T V STICK 4K
Pour plus d’informations, reportez-vous à la section Sécurité et 
conformité sur amazon.com/devicesupport.
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N’exposez pas votre appareil ni l’adaptateur secteur à des 
liquides. Si votre appareil ou l’adaptateur secteur est mouillé, 
débranchez soigneusement tous les câbles sans vous mouiller les 
mains et attendez que l’appareil et l’adaptateur secteur soient 
complètement secs avant de les rebrancher. N’essayez pas de 
sécher votre Appareil ni l’adaptateur secteur avec une source de 
chaleur externe, comme un micro-ondes ou un sèche-cheveux. Si 
l’Appareil ou l’adaptateur secteur semble endommagé, cessez de 
l’utiliser immédiatement. N’utilisez que les accessoires fournis avec 
l’appareil pour l’alimenter.

Fire TV Stick 4K peut chauffer pendant une utilisation normale. Pour 
réduire les effets d’un tel réchauffement, placer Fire TV Stick 4K sur 
une surface résistant à la chaleur. Si l’appareil est chaud au toucher, 
le débrancher de l’alimentation électrique et le laisser refroidir 
pendant quelques minutes avant de le manipuler.

Insérer l’adaptateur secteur dans une prise facile d’accès et située 
à proximité de l’équipement branché à l’adaptateur secteur ou 
alimenté par ce dernier.

SPÉCIFIC ATIONS DU PRODUIT
FIRE T V STICK 4K
Numéro de modèle : M3N6RA 
Caractéristiques électriques nominales : 5,25 V ⎓ 1,0 A 
Plage de température de fonctionnement : 0 à 35 °C (32 à 95 °F)

TÉLÉCOMMANDE VOCALE ALEX A
Numéro de modèle : P4C6EN, L5B83G 
Caractéristiques électriques nominales : 3,0 V (2 piles AAA) 
Plage de température de fonctionnement : 0 à 35 °C (32 à 95 °F)

POUR LES CLIENTS EUROPÉENS
DÉCL AR ATION DE CONFORMITÉ
Le soussigné, Amazon.com Services LLC, déclare que l’équipement 
radioélectrique de type M3N6RA, P4C6EN et L5B83G est 
conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la 
déclaration UE de conformité est disponible à l’adresse Internet 
suivante : www.amazon.com/device_compliance.

FONCTIONNALITÉS SANS FIL 
Wifi bibande 802.11a/b/g/n/ac/ax (2,4 GHz et 5 GHz) ;   
Bluetooth ; Bluetooth Low Energy

Puissance isotrope rayonnée équivalente maximale :  
Wifi 2,4 GHz (2412-2472MHz) : 19,50 dBm 
Wifi 5 GHz (5150-5350 MHz) : 22 dBm 
Wifi 5 GHz (5470-5725 MHz) : 20 dBm 
Wifi 5 GHz (5725-5850 MHz) : 14 dBm 
Bluetooth (2402-2480 MHz) : 10 dBm 
Bluetooth Low Energy (2402-2480 MHz) : 10 dBm

Cet appareil est limité à un usage à l’intérieur dans la bande de 
fréquences 5150-5350 MHz dans les pays suivants : Allemagne, 
Autriche, Belgique, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, 
Espagne, Estonie, Finlande, France, Grèce, Hongrie, Irlande, 
Irlande du Nord, Islande, Italie, Lettonie, Liechtenstein, Lituanie, 
Luxembourg, Malte, Norvège, Pays-Bas, Pologne, Portugal, 
République tchèque, Roumanie, Slovaquie, Slovénie, Suède, 
Suisse et Turquie.
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CONFORMITÉ AUX RÈGLES D’EXPOSITION AUX 
R ADIOFRÉQUENCES
Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les 
seuils d’exposition du public aux champs électromagnétiques 
conformément à la Recommandation du Conseil 1999/519/CE.

Cet appareil ne doit pas être placé ni utilisé de sorte que 
l’émetteur se trouve dans un rayon inférieur à 20 cm entre 
celui-ci et votre corps.

RECYCL AGE ADÉQUAT DE VOTRE APPAREIL
Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils 
électroniques est règlementée. Veillez à éliminer ou recycler 
votre appareil conformément aux lois et règlementations locales. 
Pour en savoir plus sur le recyclage de votre appareil, consultez 
www.amazon.com/devicesupport.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES SUR L A 
SÉCURITÉ ET L A CONFORMITÉ
Pour de plus amples informations sur la sécurité, la conformité et 
le recyclage de votre appareil Amazon Fire TV, et pour d’autres 
renseignements importants, veuillez vous reporter au menu 
Paramètres de votre appareil Amazon Fire TV.

CONDITIONS GÉNÉR ALES ET POLITIQUES AMA ZON
Avant d’utiliser cet appareil Amazon Fire TV, veuillez lire 
toutes les conditions d’utilisation ainsi que toutes les règles, 
politiques et stipulations applicables disponibles sur le site 
www.amazon.com/devicesupport ou dans les paramètres de 

l’appareil (dans leur ensemble, le « Contrat »). En utilisant cet 
appareil Amazon Fire TV, vous acceptez d’être lié(e) par les 
termes du présent Contrat. Vous pouvez consulter la Notice 
Protection de vos informations personnelles d’Amazon à 
l’adresse www.amazon.com/devicesupport.

GAR ANTIE LIMITÉE
Cette garantie pour Fire TV Stick 4K (l’« Appareil ») est fournie 
par l’entité indiquée ci-dessous. Le fournisseur de cette garantie 
est parfois appelé dans les présentes « nous ». Lorsque vous 
achetez un Appareil neuf ou un Appareil reconditionné certifié, 
nous garantissons l’Appareil contre les défauts de matériaux et 
de fabrication dans le cadre d’une utilisation ordinaire pendant 
un an à partir de la date d’achat initiale. Pendant cette période de 
garantie, si un défaut apparaît dans l’Appareil, et que vous suivez 
les instructions et retournez l’Appareil, nous pourrons à notre 
gré, dans la mesure permise par la loi, (i) réparer l’Appareil en 
utilisant des pièces neuves ou rénovées, (ii) remplacer l’Appareil 
par un appareil neuf ou remis à neuf équivalent à l’Appareil qui 
doit être remplacé, ou (iii) vous rembourser tout ou partie du 
prix d’achat de l’Appareil. Cette garantie limitée s’applique, dans 
la mesure permise par la loi, à toute réparation, toute pièce ou 
tout appareil de rechange, pour le reste de la période de garantie 
initiale ou pendant quatre-vingt-dix jours, selon la période qui 
est la plus longue. Toutes les pièces remplacées et les Appareils 
pour lesquels un remboursement est effectué deviendront notre 
propriété. Cette garantie limitée s’applique uniquement aux 
composants matériels de l’Appareil qui n’ont pas subi d’accident, 
de mauvaise utilisation, de négligence, d’incendie ni de 
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dommages causés par d’autres causes externes, de modification, 
de réparation ni d’utilisation à des fins commerciales.

INSTRUCTIONS 
Pour obtenir des instructions spécifiques sur la façon d’actionner 
la garantie de votre Appareil, veuillez contacter le service client 
en utilisant les coordonnées ci-dessous. En général, vous aurez 
besoin d’envoyer votre Appareil dans son emballage d’origine, 
ou dans un emballage offrant une protection égale, à l’adresse 
indiquée par le service client. Avant d’envoyer votre Appareil en 
garantie, il est de votre responsabilité de sauvegarder toutes les 
données, tous les logiciels ou autres contenus que vous pouvez 
avoir enregistrés ou conservés sur votre Appareil. Il est possible 
que de telles données, tels logiciels ou autres contenus soient 
détruits, perdus ou reformatés pendant l’examen de l’Appareil, 
et nous ne serons responsables d’aucun dommage ni perte de 
cet ordre.

Cette garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous 
pouvez avoir des droits complémentaires en vertu de la loi 
applicable et cette garantie limitée n’affecte pas ces droits.

POUR LES CONSOMMATEURS RÉSIDANT EN FR ANCE 
Le présent contrat de garantie commerciale est fourni à titre gratuit.

Vous pouvez demander la mise en œuvre de cette garantie dans 
le pays où vous avez reçu l’Appareil, ou dans tout autre pays 
couvert par le programme « Amazon Global ». Pour une liste 
des pays où vous pouvez demander la mise en œuvre de cette 
garantie : www.amazon.fr/help/amznglobal

Le contrat de garantie commerciale s’applique en complément 
des garanties légales du vendeur qui prévoient en particulier que : 

« Le consommateur dispose d’un délai de deux ans à compter 
de la délivrance du bien pour obtenir la mise en œuvre de la 
garantie légale de conformité en cas d’apparition d’un défaut 
de conformité. Durant ce délai, le consommateur n’est tenu 
d’établir que l’existence du défaut de conformité et non la date 
d’apparition de celui-ci ». 

« Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture 
d’un contenu numérique ou d’un service numérique de 
manière continue pendant une durée supérieure à deux ans, 
la garantie légale est applicable à ce contenu numérique ou 
ce service numérique tout au long de la période de fourniture 
prévue. Durant ce délai, le consommateur n’est tenu d’établir 
que l’existence du défaut de conformité affectant le contenu 
numérique ou le service numérique et non la date d’apparition 
de celui-ci. 

« La garantie légale de conformité emporte obligation pour le 
professionnel, le cas échéant, de fournir toutes les mises à jour 
nécessaires au maintien de la conformité du bien. 

« La garantie légale de conformité donne au consommateur droit 
à la réparation ou au remplacement du bien dans un délai de 
trente jours suivant sa demande, sans frais et sans inconvénient 
majeur pour lui. 

« Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de 
conformité, le consommateur bénéficie d’une extension de six 
mois de la garantie initiale. 
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« Si le consommateur demande la réparation du bien, mais 
que le vendeur impose le remplacement, la garantie légale 
de conformité est renouvelée pour une période de deux ans à 
compter de la date de remplacement du bien. 

« Le consommateur peut obtenir une réduction du prix d’achat 
en conservant le bien ou mettre fin au contrat en se faisant 
rembourser intégralement contre restitution du bien, si : 

« 1° Le professionnel refuse de réparer ou de remplacer le bien ; 

« 2° La réparation ou le remplacement du bien intervient après un 
délai de trente jours ; 

« 3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne un 
inconvénient majeur pour le consommateur, notamment lorsque 
le consommateur supporte définitivement les frais de reprise ou 
d’enlèvement du bien non conforme, ou s’il supporte les frais 
d’installation du bien réparé ou de remplacement ; 

« 4° La non-conformité du bien persiste en dépit de la tentative 
de mise en conformité du vendeur restée infructueuse. 

« Le consommateur a également droit à une réduction du prix du 
bien ou à la résolution du contrat lorsque le défaut de conformité 
est si grave qu’il justifie que la réduction du prix ou la résolution 
du contrat soit immédiate. Le consommateur n’est alors pas 
tenu de demander la réparation ou le remplacement du bien au 
préalable. 

« Le consommateur n’a pas droit à la résolution de la vente si le 
défaut de conformité est mineur. 

« Toute période d’immobilisation du bien en vue de sa réparation 
ou de son remplacement suspend la garantie qui restait à courir 
jusqu’à la délivrance du bien remis en état. »

« Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l’application des 
articles L. 217-1 à L. 217-32 du code de la consommation. 

« Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi à la mise en œuvre 
de la garantie légale de conformité encourt une amende civile 
d’un montant maximal de 300 000 euros, qui peut être porté 
jusqu’à 10 % du chiffre d’affaires moyen annuel (article L. 241-5 
du code de la consommation). 

« Le consommateur bénéficie également de la garantie légale 
des vices cachés en application des articles 1641 à 1649 du code 
civil, pendant une durée de deux ans à compter de la découverte 
du défaut. Cette garantie donne droit à une réduction de prix 
si le bien est conservé ou à un remboursement intégral contre 
restitution du bien. »

FOURNISSEUR DE L A GAR ANTIE

Si vous avez acheté votre Appareil sur Amazon.co.uk, Amazon.de, 
Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl ou auprès d’un 
revendeur autorisé situé en Europe ou au Royaume-Uni, cette 
garantie est fournie par Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. 
Kennedy, L-1855 Luxembourg.

Si vous avez acheté votre Appareil sur tout autre site Web Amazon 
ou auprès d’un revendeur autorisé situé dans tout autre pays, ou 
pour des mises à jour sur le fournisseur de la garantie, rendez-vous 
à l’adresse www.amazon.com/devicewarrantyprovider.
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RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES
Vous trouverez les coordonnées du service client et d’autres  
conditions applicables ou informations concernant l’Appareil  
(y compris dans d’autres langues) à l’adresse 
www.amazon.com/devicesupport.

IMPORTANTI INFORMAZIONI 
SUL PRODOT TO

 INFORMA ZIONI SULL A SICUREZZ A
  LEGGI TUTTE LE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA  
  PRIMA DI UTILIZZARE IL DISPOSITIVO. LA MANCATA 
OSSERVANZA DELLE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA 
POTREBBE CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRE 
LESIONI O DANNI.

 SICUREZZ A DELL A BAT TERIA
  Questo dispositivo contiene pile alcaline e funziona  
  a batteria. Usa solo pile alcaline da 1,5 V nuove o pile 
AAA ricaricabili da 1,2 V NiMH. Non mischiare mai batterie nuove 
e usate. Tieni le batterie fuori dalla portata dei bambini. Se le 
batterie cominciassero a perdere, prendi le misure necessarie 
a evitare il diretto contatto dei fluidi contenuti nella batteria 
con pelle o vestiti in quanto corrosivi e potenzialmente tossici. 

Rimuovi le batterie e pulisci lo scomparto che le contiene in base 
alle istruzioni del produttore della batteria.

MANUTENZIONE DI FIRE T V STICK 4K
Per ulteriori informazioni, fai riferimento alla sezione sicurezza e 
conformità su amazon.com/devicesupport.

Non esporre il dispositivo o l’alimentatore ai liquidi. Qualora 
si bagnino, scollega tutti i cavi con le mani asciutte e lascia 
asciugare completamente il dispositivo e l’alimentatore prima 
di ricollegarli all’alimentazione. Non provare ad asciugarli 
con una fonte esterna di calore, come un forno a microonde 
o un asciugacapelli. Se sembrano danneggiati, interrompine 
immediatamente l’utilizzo. Per fornire alimentazione al tuo 
dispositivo, usa esclusivamente gli accessori inclusi nella confezione.

Fire TV Stick 4K potrebbe surriscaldarsi durante l’uso. Per ridurre 
gli effetti del surriscaldamento, posiziona Fire TV Stick 4K su una 
superficie resistente al calore. Se, toccando il dispositivo, noti  
che si è surriscaldato, scollegalo dall’alimentazione e lascialo 
raffreddare per qualche minuto prima di toccarlo.

Inserisci l’alimentatore in una presa facilmente accessibile collocata 
vicino al dispositivo, che verrà collegato all’alimentatore o 
alimentato da quest’ultimo.

SPECIFICHE PRODOT TO
FIRE T V STICK 4K
Numero modello: M3N6RA 
Capacità elettrica: 5,25 V ⎓ 1,0 A 
Intervallo della temperatura di esercizio: da 0 a 35 °C (da 32 a 95 °F)
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TELECOMANDO VOCALE ALEX A
Numero modello: P4C6EN, L5B83G 
Capacità elettrica: 3,0 V (2 batterie AAA) 
Intervallo della temperatura di esercizio: da 0 a 35 °C (da 32 a 95 °F)

PER I CLIENTI NELL’UNIONE EUROPE A
DICHIAR AZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Amazon.com Services LLC dichiara che il tipo di 
apparecchiatura radio M3N6RA, P4C6EN e L5B83G è conforme 
alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione 
di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
www.amazon.com/device_compliance.

FUNZIONALITÀ WIRELESS
Wifi dual-band 802.11a/b/g/n/ac/ax (2,4 GHz e 5 GHz); 
Bluetooth; Bluetooth Low Energy

Massima potenza isotropica irradiata equivalente: 
Wifi 2,4 GHz (2412–2472MHz): 19,50 dBm 
Wifi 5 GHz (5150–5350 MHz): 22 dBm 
Wifi 5 GHz (5470–5725 MHz): 20 dBm 
Wifi 5 GHz (5725–5850 MHz): 14 dBm 
Bluetooth (2402–2480 MHz): 10 dBm 
Bluetooth Low Energy (2402–2480 MHz): 10 dBm

Questo dispositivo può essere utilizzato solo al chiuso quando 
opera nello spettro di frequenza da 5150 a 5350 MHz nei 
seguenti Paesi: Austria, Belgio, Bulgaria, Croazia, Cipro, 
Danimarca, Estonia, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Irlanda, 
Irlanda del Nord, Islanda, Italia, Lettonia, Lituania, Liechtenstein, 
Lussemburgo, Malta, Norvegia, Paesi Bassi, Polonia, Portogallo, 

Repubblica Ceca, Romania, Slovacchia, Slovenia, Spagna, Svezia, 
Svizzera, Turchia e Ungheria.

CONFORMITÀ ALL’ESPOSIZIONE ALLE FREQUENZE R ADIO
Con lo scopo di proteggere la salute umana, il dispositivo è 
conforme ai limiti dell’esposizione della popolazione ai campi 
elettromagnetici in base alla Raccomandazione del Consiglio 
1999/519/CE.

Il dispositivo dovrebbe essere installato e operare a una distanza 
di almeno 20 cm tra la fonte delle radiazioni e il tuo corpo.

RICICL ARE CORRET TAMENTE IL DISPOSITIVO
In alcune zone, lo smaltimento di certi dispositivi elettronici 
è regolamentato. Assicurati di smaltire o di riciclare il tuo 
dispositivo in conformità alle leggi e alle normative locali. Per 
informazioni circa il riciclo del tuo dispositivo, consulta il sito 
www.amazon.com/devicesupport.

ALTRE CONSIDER A ZIONI SU SICUREZZ A 
E CONFORMITÀ
Per ulteriori informazioni su sicurezza, conformità, riciclaggio 
e altre informazioni importanti in merito al tuo dispositivo 
Amazon Fire TV, vai su Impostazioni > Dispositivo > Note legali  
e di conformità del tuo dispositivo Amazon Fire TV.

TERMINI DI UTILIZZO AMA ZON
Prima di usare questo dispositivo Amazon Fire TV, leggi tutti 
i termini, le regole, le politiche e le disposizioni di utilizzo 
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applicabili disponibili sul sito www.amazon.com/devicesupport 
o alla sezione Impostazioni del dispositivo (collettivamente, i 
“Contratti”). Usando Amazon Fire TV, accetti di essere vincolato 
dai termini contenuti nei Contratti. Puoi trovare l’Informativa 
sulla Privacy su www.amazon.com/devicesupport.

GAR ANZIA LIMITATA
La presente Garanzia per Fire TV Stick 4K (“il Dispositivo”) è 
fornita dal soggetto identificato più avanti. Il fornitore di questa 
garanzia è talvolta indicato come “Noi”. Quando acquisti un 
Dispositivo nuovo o ricondizionato certificato, noi garantiamo 
il Dispositivo da difetti nei materiali e di lavorazione, in 
condizioni d’uso ordinarie, per un anno dalla data originaria di 
acquisto. Nel corso di questo periodo di garanzia, se riscontri 
un difetto nel Dispositivo e segui le istruzioni per la restituzione 
dello stesso, ci riserviamo la facoltà di decidere, nella misura 
consentita dalla legge, di (i) riparare il Dispositivo usando parti 
nuove o ricondizionate, (ii) sostituire il Dispositivo con uno 
nuovo o ricondizionato equivalente al Dispositivo da sostituire 
o (iii) rimborsare in tutto o in parte il prezzo d’acquisto del 
Dispositivo. Questa garanzia limitata si applica, nella misura 
consentita dalla legge, a ogni riparazione, sostituzione di parti o 
sostituzione del Dispositivo per il resto del periodo di garanzia 
originario o per novanta giorni, a seconda di quale fra questi due 
periodi sia il più lungo. Tutte le parti e i Dispositivi sostituiti per i 
quali viene accordato un rimborso diventano di nostra proprietà. 
Questa garanzia limitata si applica esclusivamente a componenti 
hardware del Dispositivo che non sono oggetto di incidente, uso 
improprio, negligenza, incendio o di danneggiamento da altre 
cause esterne, modifiche, riparazioni o uso commerciale.

ISTRUZIONI
Per istruzioni specifiche riguardanti l’iter per usufruire delle 
prestazioni di garanzia per il tuo Dispositivo, contatta il Servizio 
Clienti utilizzando le informazioni di contatto di seguito indicate. 
In genere è necessario spedire il Dispositivo nella sua confezione 
originale o in un involucro ugualmente protettivo all’indirizzo 
specificato dal Servizio Clienti. Prima di consegnare il Dispositivo 
per le prestazioni di garanzia, sarai responsabile di effettuare la 
copia di tutti i dati, software o di altri materiali che potresti aver 
archiviato o memorizzato sul tuo Dispositivo. È possibile che tali 
dati, software o altri materiali vadano distrutti, perduti o vengano 
riformattati durante l’assistenza e noi non saremo responsabili 
per tali danni o perdite.

La presente garanzia limitata ti concede specifici diritti. In qualità 
di consumatore, potresti essere titolare di diritti aggiuntivi ai 
sensi della legge applicabile. La presente garanzia limitata non 
pregiudica i tuoi diritti in qualità di consumatore.

FORNITORE DELL A GAR ANZIA
Se hai acquistato il Dispositivo da Amazon.co.uk, Amazon.de, 
Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl o da un altro 
rivenditore autorizzato situato in Europa o nel Regno Unito, la 
presente garanzia è fornita da Amazon EU S.à r.l., 38, avenue 
John F. Kennedy, L-1855 Lussemburgo.

Se hai acquistato il Dispositivo da un altro sito Amazon o da rivenditori 
autorizzati situati in altri Paesi, o per aggiornamenti sul fornitore 
della garanzia, visita www.amazon.com/devicewarrantyprovider.
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INFORMA ZIONI AGGIUNTIVE
Puoi trovare le informazioni di contatto del Servizio Clienti e altri 
termini applicabili e informazioni relative al Dispositivo (anche in 
altre lingue) su www.amazon.com/devicesupport.

INFORMACIÓN IMPORTANTE 
DEL PRODUCTO

 INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
  LEA TODA LA INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES  
  DE USAR EL DISPOSITIVO. NO SEGUIR ESTAS 
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVOCAR INCENDIOS, 
DESCARGAS ELÉCTRICAS U OTROS DAÑOS O LESIONES.

 SEGURIDAD DE L A BATERÍA
  Este producto contiene pilas alcalinas. El mando  
  funciona con pilas. Use solo pilas AAA alcalinas de 
1,5 V nuevas o pilas de NiMH de 1,2 V recargables. No mezcle 
pilas nuevas y usadas. Mantenga todas las pilas fuera del alcance 
de los niños. Si alguna pila sufre una fuga del fluido, tome 
las precauciones necesarias para evitar que el fluido entre en 
contacto directo con la piel o la ropa, ya que puede ser corrosivo 
y tóxico. Retire las pilas y limpie el compartimento que las aloja 
siguiendo las recomendaciones del fabricante de las pilas.

MANTENIMIENTO DEL FIRE T V STICK 4K
Consulte la sección Seguridad y conformidad de 
amazon.com/devicesupport para obtener información adicional.

No exponga el dispositivo ni el adaptador a líquidos. Si el 
dispositivo o el adaptador se mojan, retire todos los cables 
cuidadosamente sin que las manos entren en contacto con el 
líquido y espere a que el dispositivo o el adaptador se hayan 
secado por completo antes de volver a conectarlos. No intente 
secar el dispositivo o el adaptador con una fuente de calor 
externa, como un microondas o un secador de pelo. Si el 
dispositivo o el adaptador parecen dañados, deje de usarlos 
inmediatamente. Use únicamente los accesorios suministrados 
con el dispositivo para cargarlo.

Es posible que el Fire TV Stick 4K se caliente durante un uso 
normal. Para reducir los efectos del aumento de temperatura, 
coloque el Fire TV Stick 4K en una superficie que aguante el calor. 
Si detecta que el dispositivo está demasiado caliente al tacto, 
desconéctelo del suministro de corriente y deje que se enfríe 
durante unos minutos antes de manipularlo.

Enchufe el adaptador de corriente en una toma de corriente de 
fácil acceso que esté cerca del equipo que vaya a conectar al 
adaptador de corriente.

ESPECIFIC ACIONES DEL PRODUCTO
FIRE T V STICK 4K
Número de modelo: M3N6RA 
Capacidad eléctrica: 5,25 V ⎓ 1,0 A 
Rango de temperatura de funcionamiento: De 0 a 35 °C  
(De 32 a 95 °F)
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MANDO POR VOZ ALEX A
Número de modelo: P4C6EN, L5B83G 
Capacidad eléctrica: 3.0 V (2 pilas AAA)  
Rango de temperatura de funcionamiento: De 0 a 35 °C  
(De 32 a 95 °F)

SOL AMENTE PAR A CLIENTES DE L A UE
DECL AR ACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Amazon.com Services LLC declara que el tipo de 
equipo radioeléctrico M3N6RA, P4C6EN y L5B83G es conforme 
con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración 
UE de conformidad está disponible en la dirección de Internet 
siguiente: www.amazon.com/device_compliance.

CONECTIVIDAD INAL ÁMBRIC A
Wifi de doble banda 802.11a/b/g/n/ac/ax (2,4 GHz y 5 GHz); 
Bluetooth; Bluetooth Low Energy

Potencia isotrópica radiada equivalente máxima: 
Wifi 2,4 GHz (2412–2472MHz): 19,50 dBm 
Wifi 5 GHz (5150–5350 MHz): 22 dBm 
Wifi 5 GHz (5470–5725 MHz): 20 dBm 
Wifi 5 GHz (5725–5850 MHz): 14 dBm 
Bluetooth (2402–2480 MHz): 10 dBm 
Bluetooth Low Energy (2402–2480 MHz): 10 dBm

Cuando opera en el rango de frecuencia de 5150–5350 MHz, el 
uso de este dispositivo está restringido a espacios interiores en 
los siguientes países: Alemania, Austria, Bélgica, Bulgaria, Chipre, 
Croacia, Dinamarca, Eslovaquia, Eslovenia, España, Estonia, 

Finlandia, Francia, Grecia, Hungría, Irlanda, Irlanda del Norte, 
Islandia, Italia, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, 
Malta, Noruega, Países Bajos, Polonia, Portugal, República Checa, 
Rumanía, Suecia, Suiza y Turquía.

CONFORMIDAD DE L A EXPOSICIÓN A R ADIOFRECUENCIA
Como medida de protección de la salud, este dispositivo cumple  
con los límites de exposición del público en general a campos 
electromagnéticos de acuerdo con la Recomendación 1999/519/CE 
del Consejo.

Este dispositivo debe colocarse y utilizarse manteniendo una 
distancia mínima de 20 cm entre la fuente de radiación y el cuerpo

RECICL A JE ADECUADO DEL DISPOSITIVO
En algunas zonas, la eliminación de ciertos dispositivos 
electrónicos está regulada. Asegúrese de que elimina o recicla 
este dispositivo de conformidad con la legislación y disposiciones 
locales. Para obtener más información sobre cómo reciclar el 
dispositivo, entre en www.amazon.com/devicesupport.

INFORMACIÓN ADICIONAL DE SEGURIDAD Y 
CONFORMIDAD
Para obtener más información sobre seguridad, conformidad, 
reciclaje y otros datos importantes acerca del dispositivo 
Amazon Fire TV, consulte la sección Legal y conformidad del 
menú Configuración del dispositivo.
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TÉRMINOS Y POLÍTIC AS DE AMA ZON
Antes de usar este dispositivo Amazon Fire TV, lea todos los 
términos, normas, avisos y disposiciones de uso pertinentes, 
disponibles en www.amazon.com/devicesupport y en el menú 
Configuración del dispositivo (colectivamente, los “Acuerdos”). 
Al utilizar este dispositivo Amazon Fire TV, acepta estar sujeto 
a los Acuerdos. Puede leer el Aviso de Privacidad de Amazon en 
www.amazon.com/devicesupport.

GAR ANTÍA LIMITADA
Esta garantía para el dispositivo Fire TV Stick 4K (el “Dispositivo”) 
es otorgada por la entidad establecida a continuación. En 
ocasiones, se hace referencia al proveedor de esta garantía 
como “nosotros”. Cuando compra un Dispositivo nuevo o 
reacondicionado certificado, garantizamos el Dispositivo contra 
defectos en materiales y mano de obra en condiciones de uso 
normal durante un año a partir de la fecha de compra original. 
Durante este periodo de garantía, si se presenta un defecto en 
el Dispositivo y usted sigue las instrucciones para su devolución, 
nosotros, a nuestro criterio y en la medida en que lo permita 
la ley, (i) repararemos el Dispositivo utilizando piezas nuevas o 
reacondicionadas, (ii) sustituiremos el Dispositivo por uno nuevo 
o reacondicionado equivalente al Dispositivo reemplazado o (iii) le 
reembolsaremos total o parcialmente el precio de compra del 
Dispositivo. Esta garantía limitada se aplica, en la medida en que 
lo permita la ley, a cualquier reparación, repuesto o Dispositivo 
de reemplazo durante el resto del periodo original de la garantía 
o durante noventa días, prevaleciendo el periodo que resulte 
más extenso. Todas las piezas y Dispositivos que se reembolsen 
pasarán a ser de nuestra propiedad. Esta garantía limitada se 

aplica solamente a los componentes de hardware del Dispositivo 
que no hayan sufrido accidentes o se hayan visto afectados por 
mal uso, negligencia, fuego u otras causas externas, alteraciones, 
reparaciones o uso comercial.

INSTRUCCIONES
Para obtener instrucciones específicas sobre la forma de solicitar 
el servicio de garantía para el Dispositivo, póngase en contacto 
con el servicio de Atención al cliente a través de la información 
de contacto proporcionada a continuación. Por lo general, deberá 
enviar el Dispositivo a la dirección especificada por el servicio de 
Atención al cliente en su embalaje original o en un embalaje que 
ofrezca una protección equivalente. Antes de enviar el Dispositivo 
para el servicio de garantía, es su responsabilidad efectuar copias 
de seguridad de la información, el software u otros materiales 
que haya almacenado en él. Es posible que estas unidades 
de almacenamiento, datos, programas u otros materiales se 
destruyan, se pierdan o sean formateados durante el servicio y 
declinamos cualquier responsabilidad por los daños o pérdidas.

Esta garantía limitada le otorga derechos legales específicos. En la 
medida en que no sea posible renunciar a dichos derechos según la 
ley aplicable, esta garantía limitada no afectará dichos derechos.

PROVEEDOR DE L A GAR ANTÍA
Si ha comprado el Dispositivo en Amazon.co.uk, Amazon.de, 
Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl o a través de 
distribuidores autorizados ubicados en Europa o el Reino Unido, 
esta garantía viene otorgada por Amazon EU S.à r.l., 38, avenue 
John F. Kennedy, L-1855 Luxemburgo.
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Si ha comprado el Dispositivo en otra página de Amazon 
o a través de distribuidores autorizados, la garantía del 
Dispositivo será otorgada por la entidad identificada en 
www.amazon.com/devicewarrantyprovider.

INFORMACIÓN ADICIONAL
Puede encontrar la información de contacto del servicio de Atención 
al cliente y otros términos aplicables y datos sobre el Dispositivo 
(también en otros idiomas) en www.amazon.com/devicesupport.
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